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Inverse matrices

2 11
1. * Bereken zonder rekenmachine de inverse matrixvan A=| 2 3 4
-1 1 2
2. Gegeven zijn de matrices A en B:
01 1 1 00
A=|0 0 1|(enB={0 1 O
0 0O 0 0 1

a) > Verifieer dat AB=B.A.
b) * Bereken (B—A)(B*+AB+A’).

c) * % Gebruik het voorgaande resultaat om (B — A)_1 te berekenen.

Bron: ingangsexamen Koninklijke Militaire School: polytechnische wetenschappen 2003

2 2 2 11 2 0O 0 4
3. % % Gegeven zijn de matrices A=|0 4 0|, B=|0 1 O0|enC=(0 4 O
3 31 1 0 3 1 -1 -1

Toon aan dat er reéle getallen a en b bestaan waarvoor geld dat (A+ a |3) B=bC™.

-1 1 1
4. ** Gegevenisdematrix A=| 1 1 1|.Bereken AZ.
-1 -11
1 x 8
5. % % * Voor welke waarden van X heeftde matrix X =| -3 4 X | geen inverse matrix?
4 -5 1

Veel succes!




Antwoorden (moeilijkheidsgraad * : eenvoudiq, * * : gemiddeld, * * % : lastig, * * * *: erg moeilijk)

2 -1 1
A'=|-8 5 -6
5 -3 4

a) Klopt,want B=1,

b) (B-A)(B*+AB+A*)=I

11 2
o (B-A)'l0 1 1
001
a=-3enb=4
Y2 -y4 -Y4
A?=|-1/4 0 -4
Ya Y4 0

X:—l—\/i en X:—1+\/§




